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BASSO. ALTO. BRAVO.
Fuori dagli schemi. Insospettabile contenitore con la base di soli 18 cm,

la più bassa e unica tra i letti-contenitore.  

BRAVO. Per chi non vuole il letto-contenitore.

Bravo is the unconventional storage bed. Sleek and stylish with a storage 
base which is only 18 cm high. This is the lowest storage base on the mar-
ket. Design and functionality get together to satisfy your needs.



bravo KELLY
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A Viviana



BRAVO SHELF



4

Letto tessile con base contenitore basso. Rivestimento Comenabuk 4. Biancheria Provenza 2 in puro 

lino. Comodino Vasto 480 in rovere composto tinto Brown.

Upholstered bed with low storage base. Comenabuk 4 upholstery cover. Provenza 2 bed linen in pure 
linen. Vasto 480 night table in reconstituted oak with Brown finish.

BRAVO SHELF



BRAVO SHELF



Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano. 

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano.

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano.

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano.

elle vu
VASTOVASTO

elle vu
vastovasto

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano. 
Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano.
Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano.
Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano. 9

Letto tessile con base Shelf 180 cm contenitore basso e materasso 165 cm. 

Rivestimento Comenabuk 4. Biancheria Bolero 4. 

Comodino Vasto 480 in rovere composto tinto Brown.

Upholstered bed with Shelf 180 cm storage base and mattress 165 cm width. 
Comenabuk 4 upholstery cover. Bolero 4 bed linen. 

Vasto 480 night table in reconstituted oak with Brown finish.

BRAVO SHELF



10

La storia dell'Alfa Romeo, casa automobilistica italiana nota per la produzione di autovet-

ture di carattere sportivo, iniziò il 10 giugno 1910 con la fondazione a Milano dell'ALFA (acro-

nimo di "Anonima Lombarda Fabbrica Automobili"). Nel 1918 l'azienda cambiò nome in 

"Alfa Romeo" in seguito all'acquisizione del controllo della società da parte di Nicola Romeo.

bravo KELLY

APPOGGIARSI SU PUPPY PER LEGGERE, PENSARE, 
MEDITARE, FORSE SOGNARE. PUPPY IS A SOFT NEST 
WHERE TO DREAM, READ AND MEDITATE. QUANDO 
SCENDE LA NOTTE È DIFFICILE RESISTERE A MORFEO. 
IT’S HARD TO RESIST TO ITS SOFTNESS.



BRAVO PUPPY
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Letto tessile con base contenitore basso. Rivestimento Doble 24 con base Soft. Piedi Mini. 

Biancheria New Spike 9. Comodino Vanner con vani a giorno laccato Gray.

Upholstered bed with low storage base. Doble 24 upholstery cover with Soft padded base. Mini feet.
New Spike 9 bed linen. Vanner night table Gray lacquered.

BRAVO PUPPY



BRAVO PUPPY



BRAVO PUPPY MAX



La storia dell'Alfa Romeo, casa automobilistica italiana nota per la produzione di autovet-

ture di carattere sportivo, iniziò il 10 giugno 1910 con la fondazione a Milano dell'ALFA (acro-

nimo di "Anonima Lombarda Fabbrica Automobili"). Nel 1918 l'azienda cambiò nome in 

"Alfa Romeo" in seguito all'acquisizione del controllo della società da parte di Nicola Romeo.Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano. 

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano.

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano.

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano.

elle vu
VASTOVASTO

elle vu
vastovasto

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano. 
Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano.
Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano.
Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano. 21

Letto tessile con base contenitore basso. Rivestimento Comenabuk 5 

con base Puppy Max. Piedi Mini. Biancheria Soffio 5.

Upholstered bed with low storage base. Comenabuk 5 upholstery cover 
with Puppy Max padded base. Mini feet. Soffio bed linen.

BRAVO PUPPY MAX



22 BRAVO PUPPY MAX



FUORI DAGLI SCHEMI. BRAVO, INSOSPETTABILE CONTENITORE 
CON LA BASE DI SOLI 18 CM, LA PIÙ BASSA E UNICA TRA I LETTI 
CONTENITORE. PER CHI NON VUOLE UN LETTO CONTENITORE. 
BRAVO IS THE UNCONVENTIONAL STORAGE BED. SLEEK AND 
STYLISH WITH A STORAGE BASE WHICH IS ONLY 18 CM HIGH. 
DESIGN AND FUNCTIONALITY GET TOGHETHER TO SATISFY YOUR 
NEEDS.



BRAVO DAN



Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano. 

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano.

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano.

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano.

elle vu
VASTOVASTO

elle vu
vastovasto

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano. 
Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano.
Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano.
Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano. 29

Letto tessile con base contenitore basso. Rivestimento Iredo 72 con base Soft. Piedi LX. 

Biancheria Soffio 2 e trapunta Grainette in tessuto Circus 30.

Upholstered bed with low storage base. Iredo 72 upholstery cover with Soft padded base. 
LX feet. Soffio 2 bed linen and Grainette quilt in Circus 30 velvet fabric.

BRAVO DAN



30 BRAVO DAN



BRAVO PANF
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Letto tessile con base contenitore basso. Rivestimento Comenabuk 6. Piedi Swed.

Biancheria Mac Val 3.

Upholstered bed with low storage base. Comenabuk 6 upholstery cover. Swed feet. 
Mac Val 3 bed linen.

BRAVO PANF



BRAVO BANNER
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Letto tessile con base contenitore basso. Rivestimento Comenabuk 3. Piedi Cross. Biancheria Ubu 5.

Upholstered bed with low storage base. Comenabuk 3 upholstery cover. Cross feet. Ubu 5 bed linen.

BRAVO BANNER



BRAVO VIVIAN
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Letto tessile con base contenitore basso e cuscini testiera reclinabili. Rivestimento Doble 51. 

Piedi Swed 15. Biancheria Odessa 1 e trapunta Bouclè in tessuto Prater 13. 

Comodino Vanner con vani a giorno in rovere composto tinto Brown.

Upholstered bed with low storage base and reclining headboard cushions. Doble 51 upholstery cover. 
Swed 15 feet. Odessa 1 bed linen and Bouclè quilt in Prater 13 satin fabric. 
Vanner night table in reconstituted oak with Brown finish.

BRAVO VIVIAN



44 BRAVO VIVIAN



BRAVO METRO



Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano. 

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano.

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano.

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano.

elle vu
VASTOVASTO

elle vu
vastovasto

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano. 
Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano.
Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano.
Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano. 49

Letto tessile con base contenitore basso e movimento di apertura e 

sollevamento Levitec. Rivestimento Doble 19. Piedi Swed. 

Biancheria Provenza 4 in puro lino.

Upholstered bed with low storage base and Levitec opening and lifting 
device. Doble 19 upholstery cover. Swed feet. 

Provenza 4 bed linen in pure linen. 

BRAVO METRO



METRO, DI SICURO UN SOFISTICATO COMPAGNO DI VITA 
PER CONCILIARE OGNI NOTTE L’ARTE DELLA SIESTA CON 
LA SCIENZA DEL RIPOSO.METRO IS A SOFT NEST WHERE 
TO SPEND YOUR NAPS AND LONG SLEEPY NIGHTS. A 
GUARANTEE OF GOOD DREAMS.



BRAVO ECLIPSE



Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano. 

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano.

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano.

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano.

elle vu
VASTOVASTO

elle vu
vastovasto

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano. 
Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano.
Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano.
Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano. 55

Letto tessile con base contenitore basso e movimento di apertura e sollevamento Levitec. 

Rivestimento Mixado 24. Piedi Hard. Biancheria Ghost 1.

Upholstered bed with low storage base and Levitec opening and lifting device. 
Mixado 24 upholstery cover. Hard feet. Ghost 1 bed linen.

BRAVO ECLIPSE



56 BRAVO ECLIPSE



IDEALE PER LABORIOSI PIGRONI KELLY, LINEARE E 
ACCOGLIENTE. PROPRIO COMODO PER QUANTO 
SERIO E RISERVATO, CONSENTE COMODI PISOLI. 
KELLY, MINIMALIST AND COZY, IS THE IDEAL BED 
FOR LAZY SOULS. ENJOY THE NIGHT WITH A LO-
YAL PARTNER.



BRAVO KELLY
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Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano. 

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano.

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano.

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell'azienda Oggioni di Milano.

elle vu
VASTOVASTO

elle vu
vastovasto

Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano. 
Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano.
Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano.
Ciao! Mi chiamo Federico e sto facendo un catalogo per i letti-contenitore dell’azienda Oggioni di Milano.

BRAVO KELLY
Letto tessile con base contenitore basso. Rivestimento Iredo 16. Piedi mini. Biancheria Bourbon 1. 

Upholstered bed with low storage base. Iredo 16 upholstery cover. Mini feet. Bourbon 1 bed linen.

62



bravo KELLY

SOGNI RICAMATI FRA I TRATTI DELICATI DI GUESS. 
PER RISVEGLIARSI NEL MATTINO LUMINOSO FRA 
COMPLICI MORBIDEZZE E DIMENTICATE VOLUTTÀ. 
GUESS IS DELICATE AND SO GLAMOROUS. YOU 
CAN ALSO HAVE IT PERSONALIZED WITH 
EMBROIDERIES.



BRAVO GUESS
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BRAVO GUESS
Letto tessile con base contenitore basso e movimento di apertura e sollevamento Levitec. 

Rivestimento Tebe 7 con Ricamo Peonie e base imbottita Soft. 

Piedi Swed. Biancheria New Spike 9. Comodini Vasto 480.

Upholstered bed with low storage base and Levitec opening and lifting device. 
Tebe 7 upholstery cover with Peonie Embroidery and Soft padded base. 

Swed feet. New Spike 9 bed linen. Vasto 480 bed side table. 69



BRAVO COMBI CASTLE



737373

Letto tessile con base contenitore Combi, movimento di apertura e 

sollevamento Levitec e secondo letto estraibile. 

Rivestimento Iredo 18. Biancheria Play 2.

Upholstered bed with Combi storage base,
Levitec opening and lifting device and pull-out bed.

 Iredo 18 upholstery cover. Play 2 bed linen.

BRAVO COMBI CASTLE
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75_DESIGN YOUR BED



OUR ORIGINAL MATTRESSES

I MATERASSI ORIGINALI

ABSOLUT
Materasso in viscoelastico e 

schiuma di gel. Trapuntato 

Climatizzato.

 REPLAY 
Materasso sfoderabile 

in viscoelastico e schiuma 

di gel Climatizzato.

SPECIAL CLUB 
WELL BODY
Materasso sfoderabile a 

molle insacchettate

SPECIAL CLUB 
HARD BODY
Materasso a molle insacchettate

Trapuntato Climatizzato.

I materassi originali Oggioni assicurano sempre il perfetto funzionamento dei LETTI-CONTENITORE Oggioni. 

Our original mattresses_ Oggioni original mattresses always guarantee the perfect functioning of Oggioni storage beds.

Le molle a gas vengono fornite nella potenza adeguata al sistema di apertura, alla dimensione e al peso del materasso per 

assicurare la massima facilità di apertura.

We match gas spring power to the different opening systems and to each size and weight of our mattresses to guarantee the 
least effort when lifting the slatted base and mattress.

ECO-ELLE C
Materasso in lattice naturale

Trapuntato Climatizzato.

SPECIAL 
ORTOPEDICO
Materasso a molle

Trapuntato Climatizzato.

LGS
Materasso sfoderabile 

a molle

LGT
Materasso a molle

Giffato

MATERASSO
SPECIAL CLUB WELL BODY 
165X190
APERTURA STANDARD
2 MOLLE A GAS 
DA 1900 N CAD.

SPECIAL CLUB WELL BODY
MATTRESS
165X190
STANDARD OPENING
2 GAS SPRINGS
1900 N POWER EACH

MATERASSO ABSOLUT
100 X 190
APERTURA STANDARD
2 MOLLE A GAS
DA 900 N CAD.

ABSOLUT MATTRESS
100 X 190
STANDARD OPENING
2 GAS SPRINGS
900 N POWER EACH

MATERASSO
SPECIAL CLUB HARD BODY 
165X200
APERTURA LEVITEC
2 MOLLE A GAS
DA 1500 N CAD.

SPECIAL CLUB HARD BODY 
MATTRESS
165X200
LEVITEC OPENING
2 GAS SPRINGS
1500 N POWER EACH

N
 19

00

N
 9

00

N
 15

00
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EMBROIDERED PATTERNS

I DISEGNI RICAMATI

EMBROIDERED ALPHABET

L'ALFABETO RICAMATO

Le iniziali ricamate e gli altri ricami per arricchire e personalizzare  la testiera del letto o la biancheria 

e renderlo ancora più esclusivo.

Exclusive embroideries_ You can decorate your headboard and bed linen with your embroidered initial 
letters and other fine embroideries. Make your bed truly original! 

EXCLUSIVE EMBROIDERIES

I RICAMI

82 83



OGGIONI ORIGINAL BEDLINEN

LA BIANCHERIA ESCLUSIVA OGGIONI

La nuova biancheria "Soffio" si aggiunge alla collezione esclusiva Oggioni. Rigorosamente Made in Italy, la biancheria originale 

Oggioni è il completamento ideale per ogni letto-contenitore Oggioni.

Soffio is the last glamorous bedlinen of our rich bedlinen collection. Rigorously Made in Italy, available in a wide selection of 
styles and different high quality fabrics to personalize your bed according to your style.

Soffio 4 Soffio 2

84 85

Soffio 1

Soffio 5 Soffio 3



 FINISHES  LE FINITURE

Piede metallo Mini, h. cm. 2

Piede metacrilato 

trasparente Phantom, h. cm. 7

Ruota RB,  h. cm. 10

Piede abs MB, h. cm. 10

Piede metallo cromato 

lucido TC, h. cm. 4,5

Piede metallo 

cromato lucido MX, h. cm. 7

Piede metallo cromato 

lucido MPM,  h. cm. 10

Piede legno Tourbillon B,

h. cm. 10

Piede legno LB, tinto nero 

h. cm. 5

Ruota RZ, h. cm. 11,5 

Piede legno SWED 15, 

h. cm. 15 

Piede legno CROSS, 

h. cm 18,5

Wengé

Bianco Latte

Brown

Magnolia

Ciliegio naturale

Alluminio

 Ciliegio 104

Gray

Ciliegio 120

Nero

Piede legno SWED, 

h. cm. 18,5 

Piede metallo MDA, 

h. cm. 23,5 

Ruota RM, h. cm. 18,5 Piede metallo MDM, 

h. cm. 18,5 

Piede legno Tourbillon M, 

h. cm. 18,5 

 Piede metallo cromato lucido 

HARD, h. cm. 11,5

Piede legno NORMA, 

h. cm. 11,5 

Piede legno LG15, h. cm. 15

Piede legno LX, h. cm. 7

Piede metallo MDB, 

h. cm. 10

Piede legno P, h. cm. 10

L' aspetto e l'altezza dei piedi di un letto sono decisivi nel determinarne il gradimento. Proprio per questo Oggioni propone 

un ampia scelta di piedi e ruote in forme, materiali e altezze differenti per completare il letto nel modo desiderato. 

Choosing among 19 different feet_ The shape and height of a bed 's feet are crucial elements when choosing a bed. For 
this reason Oggioni offers a wide selection of feet and wheels with different shapes, materials and heights in order to 
make your bed complete.

86 87

FEET AND WHEELS

I PIEDI E LE RUOTE
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BRAVO BRAVO SHELF

BRAVO PUPPY
BRAVO PUPPY MAX

OPZIONI BRAVO /OPTIONS

OPZIONI 
BRAVO SHELF

OPTIONS

LEVITEC

LEVITEC

UTILITY UTILITYRETE
SDOPPIATA

AIR SYSTEM AIR SYSTEMPIEDI E
RUOTE

RIVESTIMENTO 
BASI

RICAMOGUAINA
ANTIPOLVERE

GUAINA
ANTIPOLVERE

PIEDI E RUOTE
FEET AND WHEELS

PIEDI E RUOTE
FEET AND WHEELS

PIEDI E RUOTE
FEET AND WHEELS

Piede di serie/Standard foot
Piede legno P h. cm. 10
P wood foot h. cm. 10 

Altri piedi e ruote a pag. 86 /Other feet and wheels to pag. 86

Altri piedi e ruote a pag. 86 /Other feet and wheels to pag. 86

Piede di serie/Standard foot
Il letto Bravo Shelf viene fornito

con piedi legno Shelf h. cm. 18,5

The Bravo Shelf bed is avaiable 
with Shelf wooden feet h. cm. 18,5

Piede di serie/Standard foot
Il letto Bravo Puppy viene fornito 

con piedi metallo "Mini" h. cm. 2

The Bravo Puppy bed  is avaiable 
with mini metal feet h. cm. 2

Letto tessile con base contenitore basso h. cm. 18
H. utile interna cm. 11
Capacità vano contenitore h. cm 18 passo lungo: 
Matrim. 165 lt. 400, Matrim. 140 lt. 340, singolo 120 It. 290 
Singolo 85 lt. 210

Letto tessile con base contenitore basso h. cm. 18
H. utile interna cm. 11
Capacità vano contenitore h. cm 18 passo lungo: 
Matrim. 180 lt. 340, Matrim. 165 lt. 290. 

Upholstered bed with low storage base h. cm. 18. 
Internal height cm. 11
Storage base capacity h. cm 18 long size:
King size 165 lt. 400, King size 140 lt. 340,
Single 120 It. 290, Single 85 lt. 210

Upholstered bed with low storage base h. cm. 18. 
Internal height cm. 11
Storage base capacity h. cm 18 long size:
King size 180 lt. 340, King size 165 lt. 290.

Disponibile in 2 lunghezze:
Passo lungo con materasso cm. 200
Passo corto con materasso cm. 190
Available in 2 lengths:
Long size with mattress cm. 200
Short size with mattress cm. 190

Materassi/Mattresses:
Matrim. 165/King size 165 cm. 165 x 190/200
Matrim. 140/King size 140 cm. 140 x 190/200
Singolo 120/Single 120 cm. 120 x 200
Single 85/Single 85 cm. 85 x 190/200

Materassi/Mattresses:
Matrim. 180/King size 180 cm 180 x 200
Matrim. 165/King size 165 cm. 165 x 190/200
Matrim. 140/King size 140 cm. 140 x 200
Singolo 120/Single 120 cm. 120 x 200
Sul letto matrimoniale Base Shelf 180 è utilizzabile anche il materasso 165-140
Sul letto matrimoniale Base Shelf 165 è utilizzabile anche il materasso 140-120 
On the 180 king size bed Shelf Base is also available cm 165-140 mattress
On the 165 king size bed Shelf Base is also available cm 140-120 mattress
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BRAVO A

BRAVO BANNER

BRAVO CASTLE

BRAVO DAN

BRAVO DUAL

BRAVO ECLIPSE

BRAVO GUESS

BRAVO KAY BRAVO PANF

BRAVO KALAMI

BRAVO PUPPY BRAVO PUPPY MAX

BRAVO METRO

BRAVO KELLY

BRAVO  VIVIAN

BRAVO KIROS

BRAVO SHELF BRAVO SHELF STANDARD
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PIEDI E
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RETE
SDOPPIATA

*

*

*

*

con cuscini testiera reclinabili



BRAVO COMBI

PIEDI E RUOTE FEET AND WHEELS

Piede di serie/Standard foot
Il letto Bravo Combi viene fornito
solo con piedi metallo MDA h. cm. 23,5
The Bravo Combi bed is only available
with MDA metal feet h. cm. 23,5

Letto tessile con base contenitore Combi h. cm. 18  
H. utile interna cm. 11, 
Capacità vano contenitore h. cm 18:
Matrim. 165 lt 400, Singolo 85 lt 210

Upholstered bed with Combi storage base h. cm 18, 
Inthernal height cm 11, 
Storage base capacity:
King size 165 lt 400, Single 85 lt. 210

Sotto la base contenitore, con 
supplemento, si può inserire a scelta un 
2° letto completo di materasso o una 
coppia di contenitori estraibili.
Under the storage base it is possible to 
insert a pull-out bed with mattress or 
two storage containers.

Materassi/Mattresses:
Matrim. 165/King size 165 cm. 165 x 190/200
Singolo 85/Single 85 cm. 85 x 190/200

209
171 - 91

41,5

210
171 - 91

105

173 - 93

209
171 - 91

109

172 - 90

224

85

252

171 - 91

141

171

180

222

217
171

137

222

LETTO CONTENITORE COMBI

BRAVO COMBI A

BRAVO COMBI CASTLE

BRAVO COMBI KAY

BRAVO COMBI KELLY

BRAVO COMBI KIROS

BRAVO COMBI KALAMI

OPZIONI BRAVO COMBI /OPTIONS

LEVITEC  RETE
SDOPPIATA

GUAINA
ANTIPOLVERE

RICAMO BOX
ESTRAIBILI

2° LETTOAIR SYSTEM
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serie BOSTON serie OPERA
La serie Boston è realizzata nella essenza Ciliegio (naturale, 
104, 120 e laccato liscio: bianco latte, Magnolia, Gray e nei colori 
RAL)  Rovere composto (tinto wengè, Brown e laccato 
poro aperto : bianco latte, Magnolia, Gray e nei colori RAL).
The Boston series is manufactured in Cherry wood (natural, 104, 
120 and close grain lacquered: white milk, Magnolia, Gray and 
RAL colours) reconstituted Oak (wengè and Brown stained, open 
pore lacquered: white milk, Magnolia, Gray and RAL colours).

La serie Opera è realizzata nella essenza Ciliegio 
(naturale, 104, 120 e laccato liscio: bianco latte, 
Magnolia, Gray e nei colori RAL)  Rovere composto 
(tinto wengè, Brown e laccato poro aperto: bianco 
latte, Magnolia, Gray e nei colori RAL).
The Opera series is manufactured in Cherry 
wood (natural, 104, 120 and close grain lacquered: 
white milk, Magnolia, Gray and RAL colours) 
reconstituted Oak (wengè and Brown stained, 
open pore lacquered: white milk, Magnolia, 
Gray and RAL colours).

BOSTON A - 2 cassetti / 2 drawers

OPERA 480 1C - 1 cassetto / 1 drawer

OPERA 480 2CA - 2 cassetti / 2 drawers

OPERA 680 2CB - 2 cassetti / 2 drawers

OPERA 480 2CB - 2 cassetti / 2 drawers

OPERA Settimanale

OPERA Comò

BOSTON C - 2 cassetti / 2 drawers

BOSTON B - 2 cassetti / 2 drawers
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serie VASTO tavolino 
NORMA

DOROTEA

MELOGRANO

 BEATRICE

LEVANTE PELLE

comodino
ORLANDO

serie
POGGIO

tavolini 
NEST

comodino 
VANNER

comodini KIROV
La serie Vasto è realizzata nella essenza Ciliegio 
(naturale, 104, 120 e laccato liscio: bianco latte, 
Magnolia, Gray e nei colori RAL) Rovere composto 
(tinto wengè, Brown e laccato poro aperto: bianco 
latte, Magnolia, Gray e nei colori RAL) .
The Vasto series is manufactured in Cherry wood 
(natural, 104, 120 and close grain lacquered: 
white milk, Magnolia, Gray and RAL colours) 
reconstituted Oak (wengè and Brown stained, 
open pore lacquered : white milk, Magnolia, 
Gray and RAL colours).

Tavolino realizzato nelle finiture laccato opaco: 
avorio, corda, moka, laccato lucido : foglia oro, 
foglia argento, avorio, corda, moka
Small table available in opaque lacquered finishes: 
ivory, beige, moka glossy lacquered finishes: gold 
leaf, silver leaf, ivory, beige, moka 

Panca in tessuto non sfoderabile.
Bench with non-removable upholstered cover.  

Pouf in tessuto non sfoderabile.
Pouf with non-removable upholstered cover.  

Poltroncina in tessuto non sfoderabile.
Bench with non-removable upholstered cover.  

Specchiera verticale da parete o da appoggio

Rivestita in pelle con profili in bronzo opaco.

Standing or wall leather mirror with opaque 
bronze details.

Comodino rivestito in pelle con piedi Orlando 
disponibili nelle finiture laccati opaco : avorio, 
corda, moka e laccato lucido : avorio, corda, 
moka, foglia oro, foglia argento.
Orlando night table Leather night table with 
Orlando feet available in opaque lacquered 
finishes: ivory, beige, moka glossy lacquered 
finishes: gold leaf, silver leaf, ivory, beige, moka 

La serie Nest è realizzata nelle finiture metallo 
grigio ferro, bianco lucido, nero lucido, goffrato 
grigio, goffrato blu e  alluminio.
Nest series is manufactured in finishes :
metal gray, glossy white and black, embossed gray, 
embossed blue, aluminum.

Comodino in legno con possibilità di fissaggio ai 
letti VASTO LD, L2, realizzato nella essenza Ciliegio 
(naturale, 104, 120 e laccato liscio: bianco latte, 
Magnolia, Gray e nei colori RAL)  Rovere composto 
(tinto wengè, Brown e laccato poro aperto: bianco 
latte, Magnolia, Gray e nei colori RAL).
The Vanner night table is supplied upon request 
with a support to allow fastening to Vasto bed 
LD, L2. Night table manufactured in Cherry wood 
(natural, 104, 120 and close grain lacquered: 
white milk, Magnolia, Gray and RAL colours) 
reconstituted Oak (wengè and Brown stained, 
open pore lacquered: white milk, Magnolia, Gray 
and RAL colours).

Comodino realizzato nella essenza Ciliegio 
(naturale, 104, 120 e laccato liscio: bianco latte, 
Magnolia, Gray e nei colori RAL) Rovere composto 
(tinto wengè, Brown e laccato poro aperto: bianco 
latte, Magnolia, Gray e nei colori RAL) .
Bed side table manufactured in Cherry wood 
(natural, 104, 120 and close grain lacquered: 
white milk, Magnolia, Gray and RAL colours) 
reconstituted Oak (wengè and Brown stained, 
open pore lacquered: white milk, Magnolia, Gray 
and RAL colours).

La serie Poggio è realizzata con cornici laccate 
argento, struttura e frontali cassetti laccato 
opaco: avorio, corda, moka e laccato lucido: 
avorio, corda, moka. Maniglie in finitura bronzo 
opaco.Poggio set is made of silver lacquered 
contours, frame and drawer fronts available in 
opaque lacquered finishes: ivory, beige, moka
glossy lacquered finishes: ivory, beige, moka.
Handles in opaque bronze finish.

VASTO 680 - 2 cassetti / 2 drawers NORMA Tavolino 

DOROTEA Panca 

MELOGRANO Pouf

ORLANDO Comodino - 2 cassetti / 2 drawers

 BEATRICE Poltroncina

POGGIO Comodino - 2 cassetti / 2 drawers

POGGIO Scrittoio

SPECCHIERA LEVANTE PELLE

KIROV 480 - 1 cassetto / 1 drawer

VASTO 480 - 3 cassetti / 3 drawers KIROV 680 - 1 cassetto / 1 drawer

VASTO Settimanale

NEST NAV

NEST NDV

VANNER

VASTO Comò 
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